

Подведены итоги проекта Экодиктант за 2022 год

Тематика: **Энергетика**
Корпоративные новости

Дата публикации: 27.12.2022

г. Москва

Дата мероприятия / события: 27.12.2022

В Экодиктанте в этом году приняли участие более 4,2 миллионов человек, как проживающих во всех 89 регионах России, так и за рубежом.

Результаты проекта за год были оглашены на расширенном заседании Федерального организационного комитета Экодиктанта, которое прошло в Совете Федерации 26 декабря 2022 года.

В рамках заседания успехи проекта отметили сенаторы, депутаты, деятели науки и культуры, представители международных организаций. От сенаторов выступили Председатель Комитета Совета Федерации по Регламенту и организации парламентской деятельности Вячеслав Тимченко, Заместитель председателя Комитета Совета Федерации по аграрно-продовольственной политике и природопользованию Егор Борисов.

«Экодиктант стал мощным консолидирующим импульсом для всех регионов России. В нынешнем году в Экодиктанте приняло участие 4,2 млн человек – жители 89 регионов России, а также наши зарубежные соотечественники из 173 стран мира. К работе присоединились представители четырех новых регионов — ДНР, ЛНР, Херсонской и Запорожской областей», - сообщил Егор Борисов.

Со стороны Государственной Думы успехи Экодиктанта отметили: Заместитель председателя комитета Государственной Думы по экономической политике Станислав Наумов, Заместитель председателя Комитета Государственной Думы по вопросам собственности, земельным и имущественным отношениям Николай Николаев.

Поскольку Экодиктант активно взаимодействует с ВУЗами России, с коротким докладом выступили Заместитель директора Департамента государственной политики в сфере воспитания, дополнительного образования и детского отдыха Минпросвещения России Антон Лыжин и Ректор Открытого Экологического Университета МГУ им. М. В. Ломоносова Валерий Петросян. Среди гостей присутствовала Директор института экологии РУДН Елена Савенкова.

Экодиктант активно поддерживают министерство и ведомства. В этом году число федеральных органов власти, присоединившихся к проведению проекта, достигло 24. Отличились силовые ведомства России. О гуманитарной миссии проекта – социальной адаптации осужденных и профилактике экологических преступлений рассказали Директор Департамента государственной службы и кадров Минюста России Олег Вавилов и Начальник отдела по воспитательной и социальной работе Управления кадров ФСИН России полковник внутренней службы Василий Прокопьев, Заместитель директора Департамента образовательной и научно-технической деятельности МЧС России Виталий Штаймец.

«Мероприятия в области экологического просвещения, такие как Экодиктант, способствуют повышению уровня экологической грамотности, что, свою очередь, способствует профилактике экологических правонарушений, минимизации экологических рисков и предотвращению экологических катастроф и аварий», - отметил Олег Вавилов.

Проблемы экологии – проблемы глобального характера. Международные организации, такие как ЮНИДО, материнской организацией которой является ООН, также поддерживают проект. С благодарственным словом выступил Директор Центра международного промышленного сотрудничества ЮНИДО в России Сергей Коротков. В этом году Экодиктант получил широкий международный охват: в нем приняли участие наши соотечественники из 173 стран мира. По словам Сергея Короткова, «Экодиктант - полезный инструмент в условиях тотальной цифровизации. Он дает возможность людям из самых разных уголков Земли принять участие в проекте».

Среди гостей заседания присутствовали и представители бизнеса: Ольга Шкабардня (Госкорпорация «Росатом»), Елена Фирсова (ПАО «Группа Черкизово»), Людмила Маницкая (Молочный союз России) и другие. Примечательно, что в этом году наибольшее количество участников со стороны организаций пришлось на предприятия топливно-энергетического комплекса России.

Подробный доклад по итогам года представила идейный вдохновитель Экодиктанта Наталья Соколова, сопредседатель Федерального организационного комитета проекта и руководитель Союза Энерго-экологической безопасности.

Картина была бы не полной без участия представителей регионов России. С докладами выступили заместитель министра экологии Республики Татарстан Егор Тарнавский, министр охраны окружающей среды Кировской области Алла Албегова и другие. В этом году в ходе Экодиктанта особенно отличились Республика Дагестан, Чеченская Республика, Иркутская область, Калининградская область, Кемеровская область-Кузбасс, Кировская область, Ленинградская область, Московская область, Москва, Пермский край, Ростовская область, Тюменская область, ХМАО – Югра, Республика Крым. Не остались без внимания и регионы, в которых проект получил самый теплый отклик: **Алтайский край Краснодарский край Астраханская область Калужская область Оренбургская область. И, конечно же, организаторы проекта не могли не отметить деятельность таких регионов как Курская область Белгородская область Брянская область Донецкая народная республика Луганская народная республика Запорожская область Херсонская область, которые, несмотря на непростую обстановку не только приняли участие в Экодиктанте, но и смогли организовать офлайн-площадки на местах.**

Вклад каждого не остался незамеченным: друзья и партнёры проекта получили благодарственные грамоты, а всех участников ждут наградные документы.

В следующем году состоится пятый юбилейный Экодиктант.

Постоянная ссылка на материал: <http://smi2go.ru/publications/148919/>